2022年2月22日

## 学习新思想•奋进新时代

## 2022 年春季学期"开学第一课"主题教育系列活动之二

为了以一个崭新的面貌迎接新学期,营造良好的开学氛围,激发全体师生的责任意识、工作和学习热情。2022年2月22日,原州区第十一小学举行了2022年春季学期第一次主题升旗仪式,翻开了新学期崭新的一页。



为做好疫情防控工作, 六 (8) 班全体少先队员代表全校学生在校园参加升旗仪式, 他们排着整齐的队伍站在国旗台前, 以最美的姿态迎接这次意义非凡的升旗仪式。其他学生在本班教室

参加升旗仪式。柴婷老师和六(8)班学生代表分别进行了国旗下主题演讲。









为认真落实开学第一课的各项内容,加强对班级的管理,加强对全体同学行为习惯养成教育,促进同学们在开学初养成积极向上的良好品质,德育处主任王凡利用大课间通过校园广播从"疫情防控、文明礼仪、行为习惯、安全、纪律、卫生"等方面对全体同学进行开学第一课暨安全文明主题宣讲,教育引导全体学生严格要求自己,以良好的品行和端正积极的态度投入到新学期的学习生活中。

为进一步推动"双减"政策落地生花,在切实减轻学生作业 负担的同时,又能提质增效,促进学生德智体美劳全面发展,原 州区第十一小学以寒假为契机,以"双减"为核心,遵循多元化、 科学化的原则,贴合学生假期生活,创新假期作业形式,设计寒假作业清单,让学生在享受轻松假期的同时,收获满满。





开学第一天,各班就热火朝天地开展了学生寒假作业展评活动,通过展示评比,共同见证同学们的假期作业成果。





于高山之巅, 方见大河奔涌; 于群峰之上, 更觉长风浩荡。 梦在远方, 路在脚下, 光在心中, 点点星光汇聚成万千气象。新 的一年,全体十一小人定将以虎虎生威的雄风, 生龙活虎的拼劲, 气吞万里如虎的精神奋发学习, 勇毅前行, 以优异成绩喜迎党的 二十大和自治区第十三次党代会胜利召开。